

Kapitola 8 – Společné bydlení v jednotě

Ve jménu všemohoucího Boha, Pána nebes a Krále všech národů.

Děti světla, dnes bych vám chtěl promluvit o pravdě, která se předává z generace na generaci: je dobře společně bydlet v jednotě. V světě plném rozdělení, neshod a konfliktů má jednota zvláštní místo v srdci Boha. Je to pouto, které přibližuje Jeho lidi k sobě navzájem i k Němu samotnému. Když se rozhlédnete kolem sebe, uvidíte společnosti, které jsou rozdělené drobnými rozdíly a roztrhané konflikty. Snadno lze pozorovat následky této nedohody ve různých komunitách, národech a dokonce i uvnitř rodin. Ale jako následovníci Božího světla jste povoláni být příkladem jednoty a projevovat lásku a soucit Stvořitele.

Jednota začíná uznáním společné lidskosti, společného původu ve Stvořitelově obrazu, bratrství a duchovní rodiny. Bez ohledu na vaše původ, kultury nebo zkušenosti, každý z vás je součástí stejné lidské rodiny. Je tímto zorným úhlem, že můžete přijímat jeden druhého jako bratry a sestry, oslavovat svou různorodost a zároveň rozpoznávat své základní spojení s ostatními.

V posvátných písmech se nachází mnoho pasáží, které zdůrazňují důležitost jednoty. Žalmy nám říkají: "Jak je dobré a jak je příjemné, když bratři spolu bydlí v jednotě!" (Žalm 133:1). Apoštol Pavel, píše-li raným křesťanským komunitám, je vyzývá, aby pečlivě "zachovávaly jednotu Ducha ve svazku pokoje" (Efezským 4:3).

Pamatujte si, že jednota vyžaduje úsilí, porozumění a ochotu odložit své preference kvůli většímu dobru. Vyzývá Boží lidi k pokory, naslouchání jeden druhému s otevřeným srdcem a hledání společné půdy mezi svými rozdíly. Jednota však neznamena shodu nebo potlačování individuality. Naopak, vyzývá vás k oslavě jedinečných darů a talentů, které každý bratr a sestra přináší na stůl. Často právě ve vaší různorodosti nacházíte sílu a bohatství. Stejně jako různé části těla spolupracují v harmonii, tak byste i vy, jako členové sjednocené duchovní komunity, měli společně tvořit jeden celek, spojený v účelu a lásce.

Když společně bydlíte v jednotě, vytváříte mocné svědectví světu kolem sebe. Vaše jednota se stává svědectvím o proměnné síle Boží lásky. Právě skrze vaši jednotu se stáváte hmatatelným vyjádřením Boží přítomnosti, přitahujícím druhé ke skutečnosti a kráse Božího světla.

Proto se zavázte k posilování jednoty ve svých duchovních komunitách. Mosty, které vás dělí, sjednoťte, hledejte usmíření tam, kde je rozdělenost, a ruce společenství nabídněte těm, kteří se mohou cítit marginalizováni nebo vyloučeni.

Bud'te ztělesněním lásky, soucitu a porozumění, aby všichni, kdo se s vámi setkají, mohli vidět moc život měnící jednoty.

Ať vás milost našeho Pána vede ve vašem usilování o jednotu. Ať Boží Duch povzbuzuje každého z vás, abyste odložili své rozdíly a přišli dohromady jako jeden. Ať je vaše jednota zdrojem síly, radosti a naděje nejen pro vás samotné, ale i pro svět, který touží po uzdravení a smíření.

Pamatujte, děti moje, že je dobře společně bydlet v jednotě. Přijměte tuto pravdu a žijte ji každý den, protože tím ctíte Boha a odrážíte Jeho lásku světu v nouzi.

<https://messageoflight.org/>